



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

**RETIFICAÇÃO Nº 001 do EDITAL PROPPI Nº 006/2015 –  
PROBIC/PROBITI/IFRS/Fapergs**

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação 001 do EDITAL PROPPI Nº 006/2015 – PROBIC/PROBITI/IFRS/Fapergs**, publicado no site do IFRS, bem como no Sistema de Informação e Gestão de Projetos – SIGProj, conforme a seguir especificado.

**ONDE SE LÊ:**

2.3 O número de bolsas distribui-se da seguinte maneira:

- a) PROBIC: 10 (dez) bolsas
- b) PROBITI: 05 (cinco) bolsas

**LEIA-SE:**

2.3 O número de bolsas distribui-se da seguinte maneira:

- a) **PROBIC: 15 (quinze) bolsas**
- b) PROBITI: 05 (cinco) bolsas

Bento Gonçalves, 07 de maio de 2015.

Júlio Xandro Heck  
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação  
IFRS

(O documento original encontra-se assinado na Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação)